AHKeTyBaHHsI 3100yBaviB BUIIOi OCBITH
OCBITHBOT IIporpamu «I'oTenpHO-pecTopaHHa CcripaBay:
«SIkicTh opranizailii OCBITHHOTO MPOIIECY BIIPOIOBXK 3aJ1KOBO-€K3aMEHAI[IITHOT
cecii»

Baw cepeaHin 6an ocTaHHbOI 3aN1iKOBO-
eK3ameHau,iuHoi cecii
0%

M 82-100 m60-81 m[o 60

Yu 3apoBoneHi Bu aKicTio BUKNagaHHA

HaBYaNbHUX AUCUUNANIH?
3%
80

BTak MEHi ®YactkoBo M AKLLO He BPaxoByBaTK NOBITPAHI TpuBoru, To TAK



Yu BBaXkaete Bu 06'eKTMBHUM OLiHIOBAHHA 3HaHb
nig Yyac 3anikoBo-eK3ameHaulinHoI cecii?
11%

HTak HEHi H6inbwe TaK

AAK Bu ouiHIOETE 06'€EKTUBHICTD BUKNAAauiB nig vyac
OCTaHHbOI 3a/71iKOBO-eK3aMeHaL,iMHOi cecii?

M 06'eKTUBHICTb 3pOCna M 06'eKTUBHICTb Noripwmnack M BCe 3a/MLWMIO0Ch MO CTapomy



Yu ctukanucob Bu nig yac 3MmoBoi 3an1iKOBO-
eK3amMmeHauiMHOoiI cecii 3 Bunagkamu xabapHuurea 3

60Ky BMKNagauyiB?
0%

0%

B 0cobuncTOo He CTMKaBCA B 0cobuncTOo CTMKaBcA O4WH pa3 B ocobucTo cTMKaBgcA O4UH pa3

Yu noiHpopmosaHi Bu npo npoueaypy 3BO wopno
nopaaKy NOBTOPHOrO NPOXOAXKEHHA KOHTPOJIbHUX
3axoais?

B Tak EHi



UYu HapaeTbca Bam iHpopmauia woao nopagky
OCKap)KeHHA pe3ynbTaTiB NpoBeaeHHA

KOHTPO/IbHMX 3aX0A,iB?
5%

B Tak EHi BYactkoBo

Yu BMHUKanu y Bac KOHPAIKTHI cuTyauii nig vac

BUBYEHHSA OKPEMMUX HaBYa/IbHUX Ancumnnin?
T 0%

BTak MEHi  HBuHMKanuM, ane BOHM nerko supiwmance M Baxkko Bignosictn M CKopiwwe Hi



0%
UYu HapaeTbca Bam iHpopmauia npo npoueaypy

3BO w00 BperyntoBaHHA KOHPAIKTHUX CUTYaLLiiA?

B Tak B Hi



